

## Consultas Realizadas

# Licitación 383054 - ADQUISICIÓN DE TRANSFORMADOR ELÉCTRICO Y MOTOBOMBA PARA LA INSTITUCIÓN MUNICIPAL

### Consulta 1 - ITEM 1 - TRANSFORMADORES - Plan de Entrega (Bienes)

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2020
Podría la Convocante indicar cual es el plazo de entrega a considerar para la elaboración de la oferta. En todo caso solicitamos establecer por lo menos un plazo de 60 días considerando que se deben fabricar los transformadores conforme las especificaciones técnicas establecidas en el PBC.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-07-2020
El plazo para entregas de ofertas es la establecida en el S.I.C.P. En relación al plazo de entrega de los bienes, ha sido emitida la Adenda N° 02 con el objetivo de otorgar mayor tiempo a la empresa, así como brindar la mayor participación posible. Agradecemos su consulta y esperamos su participación		

### Consulta 2 - ITEM 1- ANTECEDENTES DE ESTIMACIÓN DE COSTOS

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2020
Segun se observa que para la estimación de costos solo una empresa cotizó el transformador nuevo incluyendo con el costo de aumento de carga y con las gestiones en ANDE, por lo que consideramos que el precio referencial no se ajusta a todo lo que se solicita en las Especificaciones Técnicas del PBC. que establece que: Se deberá incluir el retiro de transformador existente, provisión y colocación del nuevo, Regularización de documentos en la ANDE para declaración de nueva potencia de transformador.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-07-2020
Para la estimación de costos se ha solicitado a dos empresas la elaboración de presupuestos, conforme a las Especificaciones Técnicas que se adjuntaron a la solicitud, en la que se incluye el retiro del transformador existente, provisión y colocación del nuevo, Regularización de documentos en la ANDE para declaración de nueva potencia de transformador. El otro presupuesto se obtuvo de la página web de una empresa, que si bien no menciona esos servicios, el precio cotizado va acorde a los demás precios obtenidos, por lo que se considera que el precio de referencia del Item 1, representa el precio del mercado. Agradecemos su consulta y esperamos su participación		

### Consulta 3 - ITEM 1- TRANSFORMADORES - EE.TT

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2020
Podría la Convocante aclarar de que potencia es el transformador instalado actualmente? El PD está preparado para la instalación del transformador de 150 kVA nuevo?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-07-2020
La potencia del Transformador Instalado es de 100 KVA, y el PD si está preparado para la instalación del Transformador de 150 KVA Agradecemos su consulta y esperamos su participación		